

## 首次参赛创佳绩 瞄准未来再起步

# “十四冬”天津代表团总结大会召开

新报讯【记者 张璐璐】昨天上午，第十四届全国冬季运动会（简称“十四冬”）天津市代表团总结大会在蓟州国家冰上项目训练基地举行。天津市代表团全体成员、天津市冬季和水上运动管理中心冬季项目教练员、运动员和全体工作人员等参加了会议。

天津市代表团在本届冬运会上实现金牌、奖牌历史性突破，高质量完成了“十四冬”的各项任务，充分展现了天津冰雪运动良好的竞技水平和精神风貌，获得了运动成绩和精神文明双丰收，为天津增添了光彩，向全市人民交出了一份满意的答卷。

天津市冬季和水上运动管理中心相关负责人，总结了第十四届全国冬季运动会的参赛情况。天津市代表团首次参加全国冬运会，共派出141名运动员、23名教练员参加公开组5个大项、10个分项、45个小项以及青年组4个大项、5个分项、27个小

项的比赛。天津冰雪体育健儿在赛场上不畏强手、顽强拼搏，共获得7枚金牌、9枚银牌、7枚铜牌、4个第四名、12个第五名、8个第六名、2个第七名、6个第八名，创造本市参加全国冬运会最好成绩。

会上，教练员代表李丹，运动员代表闫文港、阿合娜尔·阿达克进行了发言，天津冰壶队运动员代表李泽泰、张佳奇向天津市体育局负责同志赠送国家冰壶队队旗。

对于新周期的备战工作，天津队将认真及时客观总结成功经验，促进本市冰雪运动再上新台阶，进一步优化布局，全面备战新周期，以问题为导向，着力解决项目短板和不足，进一步突出重点、强化优势、提高效益，全力备战米兰冬奥会和“十五冬”。同时，天津队要进一步夯实基础，构筑冬季人才培养新体系，大力推动冰雪进校园，探索体教融合新路径，进一步推动天津冰雪运动后备人才的培养和发展。



新华社发

## 传统豪门在欧冠舞台复活

新报讯【记者 申炜】昨天进行的欧冠1/8决赛次回合的较量，对于两支老牌强队巴萨和阿森纳来说有着特别的意义。上一次巴萨打入欧冠八强还是在4年前，当时梅西和苏亚雷斯都在队中。至于阿森纳，更是时隔14年再次闯入欧冠八强。

上一次巴萨闯入欧冠八强还是在2019-2020赛季，在当时这根本不算什么新闻。没想到接下来的三个赛季，巴萨在欧冠的成绩惨不忍睹，其中两次在小组赛折戟。这一次，当巴萨淘汰对手晋级八强后，球迷迟迟不愿离去，他们高歌庆祝这样的成绩。

面对那不勒斯，巴萨在佩德里、德容、加维3名中场大将伤缺的情况下依然占据主动。

费尔明·洛佩斯和坎塞洛分别在第15分钟和第17分钟破门，尽管那不勒斯扳回一球，但在比赛最后时刻，莱万多夫斯基轻松推射再下一城，3:1，巴萨总比分4:2强势晋级。

巴萨重新回到欧冠八强行列用了4年时间，而阿森纳则用了14年。特罗萨德在上半场结束前的进球，让阿森纳将总比分追至1:1。不过在随后的比赛中，两队再也无法破门，只能进入到点球大战环节。西班牙门将拉亚成为阿森纳的英雄，他两次扑出对手的射门，帮助球队4:2惊险过关。

赛后，阿森纳球迷陷入了狂欢之中。主教练阿尔特塔说：“已经14年了，对于像阿森纳这样的俱乐部来说，这是一段很长的时间，今天我们一起做到了。”阿尔特塔并不想否认自己激动的心情，他说：“如果出局了，你可能会想‘少了一轮比赛，对联赛是一件好事’，但事实上我们还留在欧冠，这对于我们全队都是一个巨大的激励。”

目前，阿森纳还排名英超榜首，并将在月底与排名第三位的曼城迎来可能决定冠军归属的一战。萨卡表示，欧冠的胜利给球队带来信心，让他和队友坚信可以在客场击败对手。

## 全英羽毛球公开赛首日战罢 中国队取得五胜三负战绩

新报讯【记者 张璐璐】北京时间昨天凌晨，2024年全英羽毛球公开赛首个比赛日在英国伯明翰战罢。尽遣主力的中国队取得5胜3负的战绩，这其中包括一场国羽的“内战”。

首日比赛中，女单选手韩悦是中国队第一个在本届全英赛上亮相的队员。由于在前一天从巴黎飞往伯明翰时，她的行李被延误了，本场比赛只能借用队友的装备上阵。即便这样，韩悦的状态也没有受到影响，她直落两局轻取泰国选手革通，顺利闯进第二轮。

男单项目上，中国队有两名选手出战。其中，卫冕冠军李诗沣状态低迷，连丢两局，不敌法国选手大波波

夫，止步首轮；翁泓阳则在先丢一局的情况下，连扳两局，以2:1逆转战胜中国台北选手林俊易顺利晋级。

男双方面，刘雨辰/欧烜屹在先丢一局的情况下，连扳两局，以2:1逆转马来西亚组合王耀新/张御宇，晋级下一轮。女双则是中国队的一场“内战”，刘圣书/谭宁实力更胜一筹，以2:0战胜队友李汶妹/刘玄炫，晋级次轮。

混双比赛，头号种子、中国组合郑思维/黄雅琼仅用时25分钟，就以2:0轻取美国组合邱恺翔/珍妮·盖，晋级16强；蒋振邦/魏雅欣则不在状态，以0:2不敌印尼组合德扬/维德佳佳，无缘第二轮。

## CBA常规赛 输掉卡位战 天津男篮季后赛资格告急

12日晚进行的CBA常规赛第42轮，天津先行者男篮客场对阵南京头排苏酒。在这场至关重要的卡位战中，天津队内线对篮板球的保护不够，外线也失去了手感，三分球命中率仅为25.6%，同时在防守上漏洞频出，让对手投出了47.2%的三分球命中率。全线落后的天津队全场被压制，以109:127落败，季后赛资格告急。

在这场被视为“一场顶两场”的关键卡位战中，6:22的开局足以体现双方准备程度的不同。开局大比分落后提前定下了本场比赛的基调，天津队一路追赶，曾在首节结束将分差缩至9分，但次节最大分差再度扩大至25分。经过中场调整，天津队依然毫无应对措施。双外援在场的情况下，分差被拉大至31分，比赛早早失去悬念。在关键的卡位战中惨败，天津队冲击季后赛的希望变得更加渺茫。

纵观本场比赛，天津队与对手的篮板球为44:52。球队赖以生存的三分球43投仅11中，命中率低至

25.6%。而对手则是36投17中，命中率高达47.2%。南京队年仅20岁的小将林葳，出场30分14秒，拿到全场最高的36分，同时贡献4篮板6助攻0失误，正负值高达+28。其中，三分球8投7中，总投篮16投14中。半场时，林葳已经拿到23分。而天津队两大主力时德帅和林庭谦合计得到22分，两位外援罗切斯特和詹姆斯合计14分。而天津队重点培养的新人王一方，年龄比林葳大近一岁，全场仅得到2分。

再看季后赛席位的主要竞争对手，北京队战胜吉林队，山西队三加时力克宁波队，目前均为21胜21负。而天津队则为19胜23负。负于南京队后，天津队继续被压制在第14位。15日晚，天津队将在主场迎战浙江东阳光队。对于天津队来说，好消息是对方主力孙铭徽停赛一场。另一个优势是，主要竞争对手山西队和南京队14日晚就有比赛，天津队多一天缓冲调整时间。

新报记者 苏娅辉

## 每日新报 分类广告

天津都市媒体 天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，发布前请仔细阅读信息提供方相关证件真实性，押金、保证金、报名费等费用均与本报无关，征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款，本报不承担法律上的依据！



微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

### 遗失★声明

★天津市振邦物业服务集团有限公司遗失劳务派遣经营许可证正本，编号12005171，声明作废。

### 遗失★声明

★王建萍(身份证号120113196502042449)因搬家不慎将天津市北辰区宜兴埠镇人民政府出具的旧村改造拆迁协议遗失，还迁人为王建萍，拆迁地址为十字胡同6号，拆迁顺序号为3935，核量编号10-1-169，特此声明。

★天津市银建的士有限公司津E04944遗失出租车发票代码112002060121 发票号码81802001-81802600声明作废。

★承租人郝丽香遗失河西区新城小区6门212-214号房本，合同号481400310006003，特此声明。

### 大食代闭店通告

尊敬的顾客：大食代天河店将于2024年3月31日停止营业，持有会员卡或者储值卡的朋友们，请尽快办理退卡业务。2024年4月30日如您还需办理退卡业务，联系电话：18622690816

